

Вторник, 1 августа 2017 года

Подготовка школ – под контролем депутатов

Сторонники «Единой России» запустили мониторинг готовности школ к учебному году

Сопредседатель Центрального координационного совета Сторонников Партии «Единая Россия», заместитель Председателя Госдумы РФ Петр Толстой объявил о начале мониторинга школ на предмет готовности к учебному году в рамках проекта «Мониторинг социальных конфликтов».

– Во всех регионах страны начинается мониторинг готовности школ к учебному году. «Рейды» будут проводиться с привлечением родителей учеников, представителей ГИБДД и системы образования. Информация о выявленных недостатках будет направляться депутатам Государственной Думы, ответственным за данный округ или регион. Они же, в свою очередь, должны будут проследить, чтобы к 1 сентября все недостатки и недочеты были устранены, – сказал Петр Толстой.

Он также пояснил, что при оценке готовности школ внимание будет обращаться сразу на несколько аспектов: от качества покрытия на входе на территорию школы и наличия освещения до соблюдения запрета на продажу алкоголя вблизи учебных учреждений.

– У нас есть школы, к которым в межсезонье дети могут добираться только, обра́зно говоря, вплавь. Гигантские лужи перед воротами школ стоят годами, а чиновники на местах ничего не предпринимают. То же касается сухостоя, который при любом порыве ветра может упасть на детей. К 1 сентября ничего подобного быть не должно! Мы все должны приложить усилия к тому, чтобы 1 сентября дети с удовольствием пошли в школу, а родители были спокойны за их безопасность, – подчеркнул парламентарий.

Напомним, по инициативе Петра Толстого в рамках проекта «Мониторинг социальных конфликтов» на сайте Сторонников «Единой России» уже идет сбор информации о нарушениях при организации отдыха и оздоровления детей.

Б. Кожевникова.

Святыня будет пребывать в Сарапуле

Вечером 3 августа в наш город доставят ковчег с мощами новомуучеников и исповедников Церкви Русской

В ковчеге находятся частицы святых мощей 54 мучеников, пострадавших за веру в России в XX веке. Среди них – святитель и исповедник Тихон, Патриарх Московский и всея Руси, святитель Лука (Войно-Ясенецкий), архиепископ Симферопольский, исповедник, священноисповедник Сергий Правдолюбов, преподомученица Елизавета Федоровна и другие.

С 3 по 15 августа верующие смогут поклониться святыне в храме преподобного Серафима Саровского. Ежедневно в 10.00, 14.00 и 19.00 здесь будет совершаться молебен с чтением акафиста.

Пресс-служба
Сарапульской епархии.

Военный флот – щит большой страны

В минувшее воскресенье Сарапул вместе со всей страной отметил День Военно-Морского Флота



На митинг на Набережной Камы собрались представители городской Администрации, ветераны флота, курсанты Детского морского центра «Норд», жители Сарапула.

Юные моряки торжественно внесли Андреевский флаг.

Открывая праздничное мероприятие, с приветствием к гостям и участникам обратился Глава города Сарапула Александр Есseen:

– Сегодня сложно представить Вооруженные Силы без мощного флота. Мы гордимся военнослужащими и ветеранами этих войск, всеми, кто стоял и в настоящее время стоит на страже морских рубежей России, кто обеспечивает боеготовность кораблей и частей ВМФ.

Моряки на протяжении всей истории российского флота с честью справлялись с решением боевых задач.

От всей души поздравляю всех с праздником, желаю счастья, здоровья, бодрости духа и семейного благополучия!

Воспитанники Центра «Норд» вручили ветеранам цветы и подарки. Слова приветствия адресовал присутствующим мичман, ветеран флота Валерий Штенников.

Минутой молчания участники и гости мероприятия по-

тили память погибших моряков, а затем возложили цветы к Обелиску сарапульцам – участникам Великой Отечественной войны и трудового фронта.

Право спустить венок на воду в память о погибших моряках было предоставлено членам Союза офицеров г. Сарапула и курсантам «нордовцам».

После торжественного митинга на Набережной Камы стартала спортивно-развлекательная программа, которая включала соревнования по гиревому спорту, перетягивание каната, разборке-сборке автомата на скорость, а также танцевальный фестиваль художественных коллективов и многое другое. Но основное внимание жителей города, которые в этот день пришли на праздник целыми семьями, было приковано к показательным выступлениям на Каме воспитанников водомоторного клуба «Сокол» и курсантов ДМЦ «Норд» на швертботах.

Каждый год приезжают в Сарапул, чтобы стать участниками праздничных мероприятий, супруги Рябовы (на фото). Василий Васильевич в начале 70-х годов служил в морской пехоте во Владивостоке.

Фотоколлаж В. Карманова.
Продолжение на с. 3.

ВЕТЕРАН

Реклама



- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
- ✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

ВТОРНИК +23°C, +25°C, дождь, гроза.

ВЕТЕРАН

Реклама



- Цемент (Горнозаводск) 25 кг от 135 руб.
- Плита OSB - от 475 руб./лист
- Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий
- Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

СРЕДА +22°C, +24°C, дождь, гроза.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
22 июня 2017 года № 23-304

О внесении изменений в Правила размещения объектов наружной рекламы и информации в городе Сарапуле

С целью создания благоприятных условий визуального восприятия объектов капитального строительства, а также в целом городской среды, в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Сарапул» Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Правила размещения объектов наружной рекламы и информации в городе Сарапуле, утвержденные Решением Сарапульской городской Думы от 17 сентября 2013 года № 10-401, изменения согласно Приложению.

2. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-теле-коммуникационной сети интернет.

3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

А. Ессеин,

Глава города Сарапула,
С. Смоляков, Председатель
Сарапульской городской Думы.

**Приложение к Решению
Сарапульской городской Думы
от 22 июня 2017 г. № 23-304**

**Изменения в Правила размещения
объектов наружной рекламы
и информации в городе Сарапуле**

1. Абзац 1 раздела 3 изложить в новой редакции: «На территории города Сарапула разрешается распространение наружной рекламы, типы и виды которой определены п. 3.1. настоящих Правил».

2. Пункт 3.1.3.7 дополнить фразой: «Рекламная конструкция не должна выходить за пределы ограждения в высоту более чем на одну высоту ограждения. Не допускается вынос рекламной конструкции за пределы ограждения по горизонтали. Не допускается размещение конструкций на ограждениях, выполненных способами художественной ковки, литья, гнутые или резьбы. Размещение рекламной конструкции на ограждении не должно препятствовать свободному проходу пешеходов, проезду транспортных средств, работе спецтехники, уборке и очистке тротуаров».

3. В пунктах 3.1.2.3-3.1.2.5 слова: «с внутренним, подветром» заменить словами: «С внутренним или наружным освещением (при условии технической возможности)».

4. Пункт 3.1.2.7 дополнить абзацем следующего содержания: «Режим работы электронных экранов с 08.00 до 22.00 без звукового сопровождения. Светодиодный экран может быть как отдельно стоящей рекламной конструкцией, так и рекламной конструкцией, монтируемой на плоскости стен либо на крыше здания».

5. Пункт 3.1.3.3 изложить в новой редакции: «Настенные панно - рекламные конструкции, размещаемые на плоскости стен, состоящие из элементов крепления к стене, каркаса и информационного поля. Края панно не должны выходить за пределы фасадной плоскости. Не допускается закрывать настенным панно архитектурно-конструктивные элементы стен: балконы, лоджии, эркеры, рельефные и цветовые композиционные решения фасадной плоскости, оконные проемы жилых помещений».

Не допускается прикрепление настенных панно непосредственно к фасаду здания, сооружения без каркасной рамки.

Рекомендуется вновь размещаемые настенные панно располагать на одном уровне с уже имеющимися на здании, сооружении (за исключением пристроеек, высота которых отличается от высоты здания, сооружения) настенными панно, и вновь размещаемые настенные панно должны соответствовать ранее размещенным по размеру».

6. Пункт 3.3.8 изложить в новой редакции: «Администрации города Сарапула в лице Управления архитектуры и градостроительства при согласовании вывески рассматриваются следующие документы:

1) Дизайн-проект (эскиз) вывески, предполагаемый к установке, утвержденный заявителем и согласованный с собственником объекта недвижимого имущества (в случае если с заявлением обращается не собственник), к которому должна быть присоединена вывеска, включающей в себя:

- основные характеристики вывески (длина, ширина, высота, основные материалы конструкции, способ освещения (при необходимости);

- фотография фасада здания до размещения предполагаемой вывески;

- фотография фасада здания с учетом предполагаемой к размещению вывески. У фотографии должны быть выполнены не более чем за один месяц до даты обращения. Размер фотографий: не менее 10 см х 15 см. Количества фотографий:

не менее двух цветных фотографий. Фотографии необходимо производить с двух противоположных сторон на расстоянии, с которого будут обеспечены благоприятные условия визуального восприятия фасада здания в целом.

Информация о способе крепления вывески в случае, если вывеска вы-

полнена из объемных букв, в виде светового короба или если размер вывески более 2 кв. м.

2) согласие правообладателя недвижимого имущества, на котором предполагается разместить вывеску, в случае, если с заявлением обращается иное лицо». В случае, если для улицы, района или иного элемента планировочной структуры разработан дизайн-код, размещение рекламных конструкций, вывесок осуществляется в соответствии с дизайном-кодом. При этом ранее размещенные рекламные конструкции и вывески сохраняются до истечения сроков выданных разрешений.

7. В пункте 4.1.2 слова: «Рекламные конструкции» заменить словами: «Отдельно стоящие рекламные конструкции».

8. В пункте 4.1.3 добавить слова: «(при наличии технической возможности)».

9. В пункте 4.1.5 исключить слова: «Не допускается установка и эксплуатация рекламных конструкций без размещения на них рекламного изображения».

10. Пункт 4.3.1 изложить в новой редакции: «Не допускается размещение наружной рекламы на территории, ограниченной ул. Н. Дурова, ул. Красноармейской, ул. Степана Разина и набережная реки Камы (по четной и нечетной стороне улиц) за исключением ул. Горького от ул. Раскольникова до ул. Красноармейской. На данной улице разрешено размещение ситиформатов. Кроме того, допускается размещение светоизданных экранов (на зданиях, сооружениях, возведенных после 2000 года).

11. Дополнить раздел 3.1 пунктом 3.1.3.8 следующего содержания: «Рекламные конструкции на сооружениях. Размер информационного поля рекламных конструкций на сооружении должен составлять 3 м х 6 м. Размещение рекламной конструкции на сооружении не должно препятствовать свободному проходу пешеходов, проезду транспортных средств, работе спецтехники, уборке и очистке тротуаров».

12. В раздел 3.1 добавить слова: «Рекламные конструкции, перечисленные в п. 3.1.1., 3.1.2.1-3.1.2.3., 3.1.2.4., 3.1.2.5., 3.1.2.6., 3.1.3.1. (Крышные рекламные конструкции в виде щитовых конструкций), 3.1.3.3., 3.1.3.7., 3.1.3.8. могут быть оборудованы как статичной рекламной поверхностью, так и динамичной (с возможностью смены изображения через скроллерную систему, систему сменяющихся призм и т. д.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Главы города Сарапула

26 июня 2017 г. № 51

**О назначении публичных слушаний
в городе Сарапуле**

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Решением Сарапульской городской Думы № 9-20 от 24.11.2005 г. (в ред. Решения Сарапульской городской Думы № 13-687 от 22.10.2009 г.), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Сарапул», ст. 27, ст. 30, ст. 51-2 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Сарапул», утвержденными решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., с целью выявления мнения жителей города Сарапула по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить проведение публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «станции технического обслуживания автомобилей (при количестве постов не более 5), авторемонтные предприятия (при условии соблюдения санитарно-защитной зоны)» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000111:920, площадью 2527 кв. м, по улице Ленина, 15 «в», расположенному в градостроительной зоне многофункциональной жилой и общественно-деловой застройки повышенной этажности (5 и выше этажей) ЖД1 и имеющему основной вид разрешенного использования «земельные участки объектов торговли», на 16 августа 2017 г., в 17.00 час. в Центральной городской библиотеке им. Н. К. Крупской по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 69.

2. Уполномочить заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству выступить председателем публичных слушаний.

3. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

4. Замечания и предложения в письменном виде по вопросу, выносимому на публичные слушания, принимаются в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула, по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, с 9.00 час. до 17.00 час. со дня опубликования данного Постановления и до даты проведения публичных слушаний.

5. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-теле-коммуникационной сети интернет.

6. Установить следующие места для ознакомления с материалами, подлежащими рассмотрению на публичных слушаниях:

- Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103);

- официальный сайт муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-теле-коммуникационной сети интернет.

7. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

8. Администрации города Сарапула, утвержденный на 16 августа 2017 г., в 17.00 час. в Центральной городской библиотеке им. Н. К. Крупской по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 69.

9. Уполномочить заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству выступить председателем публичных слушаний.

10. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

11. Замечания и предложения в письменном виде по вопросу, выносимому на публичные слушания, принимаются в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, с 9.00 час. до 17.00 час. со дня опубликования данного Постановления и до даты проведения публичных слушаний.

12. Установить следующие места для ознакомления с материалами, подлежащими рассмотрению на публичных слушаниях:

- Управление архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103);

- официальный сайт муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-теле-коммуникационной сети интернет.

13. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

14. Замечания и предложения в письменном виде по вопросу, выносимому на публичные слушания, принимаются в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, с 9.00 час. до 17.00 час. со дня опубликования данного Постановления и до даты проведения публичных слушаний.

15. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

16. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

17. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

18. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

19. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

20. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

21. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

22. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

23. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

24. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

25. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

26. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

27. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

28. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

29. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

30. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

31. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

32. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

33. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

34. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

35. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

36. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

37. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

38. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

39. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

40. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

41. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

42. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

43. Администрации города Сарапула обеспечить организацию и проведение слушаний.

Инвестируй в Удмуртию!

Более 500 инвестиционных площадок и проектов вошли в карту инвестиционных возможностей Удмуртии

Сегодня в Ижевске представят дорожную карту инвестиций в экономику Удмуртии. В презентации примут участие более 250 потенциальных инвесторов, предпринимателей, руководителей финансовых институтов, представителей органов государственной власти и институтов развития. Для знакомства с предприятиями региона приедут делегации из Казахстана, Китая, Южной Кореи, Японии и Индии. Мероприятие посетят первый заместитель председателя Правительства РФ Игорь Шувалов и полномочный представитель Президента России в ПФО Михаил Бабич. Презентуют карту врио Главы Удмуртии Александр

Бречалов, и. о. постоянного представителя Главы Удмуртии при Президенте РФ Михаил Хомич и внештатный советник Главы Удмуртии Александр Свинин.

В ходе подготовки карты эксперты команды объехали 30 муниципальных образований и городов республики с целью идентифицировать потенциально интересные инвесторам предприятия и детально обозначить точки роста экономики. В итоговый документ вошли сведения о более чем 300 инвестиционных площадках и 180 инвестиционных проектах из сферы сельского хозяйства, пищевой промышленности, IT, машиностроения, энергетики и др. направлений.

- Удмуртия - регион с богатыми традициями и высоким экономическим потенциалом. Мы строим новую модель развития территории, которая базируется на принципах открытости, честности, эффективности государственного управления и прозрачности процедур для предпринимателей. За прошедшие три месяца мы пересмотрели структуру и правила взаимодействия с бизнес-сообществом, провели полный анализ возможностей республики для новых инвестиционных проектов, - отмечает врио Главы Удмуртии Александр Бречалов.

В лидерах по доступным инвестиционным проектам – города Глазов, Ижевск, Сарапул, Завьяловский и Иргинский районы. Суммарно на них приходится более половины от числа инвестиционных проектов. Увидеть данные по всем муниципалитетам республики можно будет вскоре после презентации в открытом доступе.

Во время мероприятия также будут оборудованы специальные демонстрационные зоны, где можно будет совершить виртуальное путешествие по объектам из списка «Топ-10 инвестиционных проектов», познакомиться с рейтингом «100 самых быстрорастущих предприятий Удмуртии» и проектами успешных молодых предпринимателей. Дополнит деловую программу работа стратегических сессий, представленных Агентством стратегических инициатив (АСИ), Внешэкономбанком, Фондом развития промышленности, Фондом «Сколково» и др.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.



На таких хозяйствах держится Россия

Резюмировал врио Главы Удмуртии Александр Бречалов при посещении рыбхоза «Пихтовка»

Первым пунктом программы рабочего визита врио Главы Удмуртии Александра Бречалова стало посещение д. Пихтовка, где члены Общественной палаты УР проводили выездное совещание, посвященное вопросам эффективного использования водоемов республики.

Участники встречи отметили, что Удмуртия обладает огромным потенциалом в сфере развития рыбоводства, индустрии отдыха и туризма, малой энергетики, привлечения инвестиций. По расчетам специалистов, грамотно используя данный потенциал и развиваясь, можно, например, производство товарной рыбы довести до 4000 тонн в год на сумму более 500 млн. рублей, создать около 500 новых рабочих мест, а с учетом оказания рекреационных услуг - еще дополнительно 500 рабочих мест.

В то же время имеются проблемы, которые требуется разрешить в ближайшее время. Более 77 процентов гидроузлов являются бесхозяйными, из них 12 единиц из числа крупных (с площадью зеркала более 5 га). Удмуртская Республика не участвует в реализации ряда федеральных программ. Министерствами не оказывается реальная помощь хозяйствующим субъектам по приведению их деятельности в соответствие с меняющимся законодательством. Систематически не обрабатываются и не открываются пляжи, места для купания. В соответствии с ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» во многих МО поселений в свое время не были завершены работы по выморочным земельным участкам, что позволило бы



упростить процедуру создания инвестиционных площадок, в т. ч. в сфере развития бизнеса и на водоемах.

- Прошу этот вопрос взять на контроль, - такое поручение дал врио Главы УР региональному Правительству. - Все сегодняшние предложения внести в протокол и разобраться со всеми фактами, когда предприниматели сталкиваются с подобными проблемами. В итоге мы должны в рамках действующего законодательства максимально упростить процедуры. Первым сделать шаг навстречу бизнесу, готовому заниматься бесхозяйными прудами и реализовывать на их базе инвестиционные проекты.

После участия в пленарном заседании Общественной палаты УР врио Главы региона поехалзнакомиться с работой одного из лучших рыбоводных хозяйств России – рыбхоза «Пихтовка».

Во время экскурсии руководи-

тель хозяйства Георгий Крылов рассказал о новых технологиях, которые позволяют ему в самом северном в России рыбоводческом хозяйстве добиваться лучшей производительности в стране.

Он также заметил, что помимо рыбоводства, хозяйство активно занимается молочным скотоводством и растениеводством. Местные животноводы добиваются самых высоких удоев на корову среди хозяйств района и республики – более 8000 килограммов.

Сейчас на сельхозпредприятиях работают около 180 человек, средняя заработка плата составляет 27 тыс. рублей, что в два раза выше уровня средней зарплаты по селу.

- Именно на таких передовых хозяйствах держится Россия. Уверен, что ваш опыт будет интересен многим бизнесменам, - резюмировал руководитель Удмуртской Республики.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Фестиваль ярких и творческих людей

На курорте активного отдыха «Нечкино» 18-20 августа состоится первый Международный фестиваль красок «Яркие люди. Камафест»

Фестиваль, организованный с целью поддержки и развития детского, юношеского и молодежного творчества, станет крупнейшей арт-площадкой под открытым небом для всех целеустремленных и креативных людей.

В ходе мероприятия будут ра-

ботать 12 интерактивных площадок, выставки, также для гостей фестиваля будут проведены 50 мастер-классов, конкурсы и розыгрыши призов. Ожидается, что участие в мероприятии примут около 150 творческих коллективов – музыкальных, те-

атральных, цирковых и многих других.

В рамках фестиваля будет реализован благотворительный проект «Мое яркое детство», собранные средства от которого пойдут в фонд помощи больным детям.

Партии определились с кандидатами в депутаты Госсовета

24 июля Центральная избирательная комиссия Удмуртской Республики заверила список кандидатов регионального отделения политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в депутаты Государственного Совета Удмуртии шестого созыва по республиканскому избирательному округу. К сегодняшнему дню практически все основные партии определились со своими кандидатами

Напомним, что 10 сентября в республике пройдут выборы депутатов Госсовета. Мы изберем тех, кто будет представлять наши интересы на уровне республики следующие пять лет. В день голосования каждому избирателю на участке выдадут два бюллетеня. Один – для голосования по одномандатным избирательным округам, в нем надо будет выбрать конкретную фамилию кандидата в депутаты. Второй – для голосования по партийным спискам. В нем нужно будет поставить отметку напротив названия партии, таким образом вы поддержите список кандидатов.

Список «ЕДИНОЙ РОССИИ», утвержденный на партийной конференции, возглавляет исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов. В тройку лидеров также входят заместитель министра национальной политики республики Татьяна Ишматова и начальник Главного военно-строительного управления № 8 Алексей Прасолов.

Татьяна Ишматова, помимо работы в Министерстве национальной политики, уже больше года возглавляет ассоциацию «Удмурт Кенеш». В прошлом - певица, известна как исполнительница эстрадных удмуртских песен.

Алексея Прасолова в Удмуртии хорошо знают по построенным под его руководством знаковым объектам, в числе которых Свято-Михайловский собор, Музейно-выставочный комплекс имени М. Т. Калашникова, Русский драматический театр, Национальный театр, Дом дружбы народов, Государственный национальный театр.

В списке также представители сфер образования и науки, здравоохранения, сельхозпроизводства и переработки, промышленности и предпринимательства.

Список кандидатов «ЕДИНОЙ РОССИИ» сформирован по итогам предварительного голосования. Оно прошло 28 мая – каждый житель республики мог высказаться за тех или иных участников.

На сегодняшний день Центральная избирательная комиссия заверила списки «ЕДИНОЙ РОССИИ», Родной партии, ЛДПР, ПАРНАС, КПРФ, Партии возрождения России, «Коммунистов России», партии «Родина» и «Партии Социальных Реформ – Прибыль от природных ресурсов – Народу».

Эта партия, как и Коммунисты России, ПАРНАС, Партия возрождения России, является непарламентской, то есть представители данных политических объединений не имеют своих представителей в нынешнем составе Государственной Думы России. Это значит, что на прошедших в прошлом году выборах за них проголосовало менее 5% избирателей.

Парламентскими партиями сейчас являются только «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, ЛДПР, Справедливая Россия, Родина и Гражданская платформа. Самая многочисленная фракция у «ЕДИНОЙ РОССИИ» благодаря поддержке жителей в Думу прошли 343 человека.

Помимо сведений о заверенных списках кандидатов в депутаты Госсовета от партий, на сайте ЦИК Удмуртии имеется информация о нескольких самовыдвиженцах по одномандатным округам.

Период представления документов для регистрации кандидатов и республиканских списков завершился 31 июля.

До выборов остается полтора месяца. У жителей есть время ознакомиться с программами и предложениями партий и кандидатов и сделать правильный выбор.

В список кандидатов «ЕДИНОЙ РОССИИ» вошли те, кого люди выбрали в ходе предварительного голосования.

Б. Кожевникова.

ВДВ – элита Вооруженных Сил

2 августа в России отмечается День Воздушно-десантных войск

Это один из самых молодых родов войск в Вооруженных Силах России, который заслуженно и по праву считается элитой нашей армии.

В этот день мы по традиции чествуем всех, кто служил и служит в Воздушно-десантных войсках, кто отдал свой долг в Афганистане и Чечне, кто и сейчас находится на боевом посту. Вы, уважаемые ветераны-десантники, являетесь символом чести, мужества и благородства.

Спасибо вам, дорогие друзья, за стойкость духа, напряженную и добросовестную службу. Поздравляю вас с праздником и желаю здоровья, семейного благополучия, счастья, мирного неба, добра и любви!

С. Зиновьев, врио военного комиссара г. Сарапула, Камбарского, Каракулинского и Сарапульского районов.

Военный флот – щит большой страны!

Начало на с. 1

- Служба была интересной: походы, учения – все было. И никакой дедовщины! – добавляет ветеран труда. – Флот закалил мой дух и сформировал характер.

- Да, по характеру он требовательный, но справедливый, - говорит о муже Валентина Михайловна. – Может постоять за себя, за своих близких, за правое дело. Именно за эти качества я его полюбила. А вместе мы уже 44 года – со школьной скамьи.

Для старшины 1-й статьи БЧ-5 Алика Сафина, который служил с 1991-го по 1993-й год на атомном подводном крейсере на Северном флоте, море стало настоящей школой жизни.

С гордостью вспоминают о своей службе и гвардии матрос 336-й бригады морской пехоты Балтийского флота Юрий Осинкин, который стал в ходе воскресного праздника победителем соревнований по гиревому спорту, и командир отделения рулевых большого противолодочного корабля «Петропавловск» Тихоокеанского флота Константин Кургузкин.

- Мы рады в этот жаркий день быть участниками праздничного мероприятия на обновленной набережной. От нашего морского братства поздравляем всех с Днем ВМФ!

М. Розова.

Приглашаем на встречу

3 августа в 14.00 в актовом зале Администрации МО «Сарапульский район» (с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30) состоится встреча сотрудников НУО «Фонд капитального ремонта в УР» с собственниками помещений многоквартирных домов.

Приглашаем жителей Сарапульского района посетить данное мероприятие и подготовить волнующие их вопросы по капремонту.

Н. Воробьева, пресс-служба НУР «ФКР в УР».